

新学区房 现象

五月中下旬，南京各知名中小学的2012秋季招生计划即将启动。一场声势浩大的“名校学区房”争夺战早已提前打响。

与往年有所不同的是，今年吆喝“学区房”的楼盘比往年同期明显增多；学区房置业门槛普遍降低。七八十万买名校双学区已经不再稀奇，越来越多普通家庭受惠。业内人士分析，随着各大名校纷纷进驻仙林、江北、江宁、板桥等新兴大型居住区，“名校学区房”概念不再局限于主城区。但这也是双刃剑，业内人士忧虑，过去含金量颇高的学区房可能出现“注水”现象。

- 现代快报记者 肖文武

■ 观察

名校郊区化 分校布点大增

自去年以来，全市各重点中小学在仙林、浦口、河西、江宁等地设立分校的消息便层出不穷。南京外国语学校先后落子河西、浦口；金陵中学进驻仙林；力学小学开进江北……随着城市扩容和新兴大型居住区教育需求激增，更多的名校分校布点规划还在陆续浮出水面。

据粗略统计，目前南京全市范围内共有26家重点小学、28家重点中学、21所省级示范幼儿园，这些名校本部的校址皆在主城区范围内。而在江宁、江北等优质义务教育资源相对缺乏的板块，众多房地产开发商正使尽浑身解数引入名校分校。仅在某房地产网站的首页，目前就有保利紫晶山、中粮彩云居、大华锦绣华城、海德北岸城、天玺国际广场、亚东观云国际、弘阳地产等七家楼盘或企业直接以学区为硬诉求。

而以往一个学区就能打天下的局面也已经不再重现，越来越多的项目在提出“名校双学区”概念，承诺为业主家庭子女提供数十年全程名校生涯。仙林的鸿雁名居甚至提出“全程教育地产概念”，从幼儿教育到高等教育全程提供机会。



资料图片

40-50m²挑高办公准现房，实享80-100m²，可容纳8-10人！

62万 即享82m²办公空间！
五一专场特惠！ 百家湖CBD、双地铁口、纯商务，一层变两层，
省下租金拥有自己的office，数百家企业先行抢驻！

百家湖CBD、双地铁口、纯商务，一层变两层，
省下租金拥有自己的office，数百家企业先行抢驻！



百家類

地铁口

92

五

1

© 025-52100222/52100333

利源集团20周年感恩回馈

**丹佛现房特供
44-55m²地铁刚需房
现房每平降2千
仅限5席
汀宁谷底价!**